DOMACA ULOHA 1 - PRIECHODNY PESTAK, RIESENIE
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Rozobertel

Vytvorte priechod. pesiakal

1.Jf4 Vag8 2.Vh7! veZa zaujala miesto forpostu na kraji 3a-
chovnice (zdroveri je to aj bod vniku) Se8 3.Vdh1 Vxh7
4.9xh7 otvorend linia sa transformovala do vyhody priechod-
ného pesiaka. Vh8 5.Jg6+ Sxgb 6.fxgb teraz je to zaisteny
priechodny peZiak Ke6 7.Vh5! to je &iastoZné vyuzitie stipca
bez odrazu, ale prekdza t'ahom Ke5 a 5. b6 8.c4 ¢5 9.a4

a5 10.b3 c6 11.Kd2 Kd6 12.Ke3 Keb 13.Kf4 Kd6 14.Kf5

Ke7 15.e5 fxeb 16.Kxeb Kd7 17.Vf5 az teraz sa uplatnil
princip odrazového mostika zo stipca "h" na "f" &ierny vzdal

Cierny hrozi zablokovat’ otvor. stipec. Co musi biely urobit™?
Ktory pesiak ma Sancu stat’ sa priechodnym?
Variant!

nesmie dopustit’ c4
b, d
1.dxcb Dxeb 2.cxb6 Vxc3 3.bxa7 Vxc2 4.Vxc2 ...

Biely peSiak d5 md $ancu stat’ sa priechodnym. Ale je napad-
nutd ddma. Ako to zariadit?
Variantu!

obetovat’ ddmu
1.dxe6 Vxd3 2.exf7+ Kh8 3.5b2! ...

( Dxa3 2.0d8+ Sf8 3.Vxf7 Jc6 4.De8 Vxe3 5.e7 Vel+
6.5f1 Vxfl+ 7.Vxf1 Dxe7 8.Dxc6 ...)

Cierneho priechodného pesiaka blokuje biely krdl. Je to dob-
rd blokdda?

Variantul

nie
1... b4 2.axb4 Vxh4 3.gxh4 g3 4.fxg3 c3+ 5.bxc3 a3 ...
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